

又到九九重阳节

金秋体育盛会登山活动隆重举行



本报讯(通讯员贺琼瑶)重阳节登高赏秋是中华民族的传统文... 节日氛围,推动全民健身活动深入开展,提升市民健身意识,弘扬尊老孝老的传统美德,10月16日

上午,2015年“九九重阳”北京市第六届登山大会石景山分会场暨第三十届石景山区金秋体育盛会登山活动在北京八大处公园隆重举行,同时也拉开了北京市第六届登山大会的序幕。

北京市登山大会由北京市体育局、各区县政府主办,各区县体育局承办,自2010年以来已成功举办5届,深受广大市民的喜爱。石景山区结合区域特色,精心策划,将登山大会与“一区一品”金秋体育盛会相融合,并选在风景秀美、文化积淀深厚的八大处公园举办,吸引更多的市民参与体育,大会已成为本区金秋时节群众喜闻乐见的体育活动之一。

本届活动仍由北京市体育局、石景山区人民政府主办,北京

市社体中心、石景山区体育局、区直机关工委联合承办,石景山区社体中心、八大处公园管理处协办,来自石景山区机关、企事业单位、街道社区的近千名体育爱好者参加比赛。活动设男子青年组、女子青年组、男子中年组、女子中年组四个组别,分别取前30名颁发奖品。登山步道沿线还设有冬奥会、科学健身指导、敬老爱老文化、创建“全国健康促进试点区”等宣传内容,以此进一步增强群众科学健身意识,弘扬中华民族尊老、爱老、孝老的传统美德,倡导健康文明、绿色环保的生活方式,为构筑高端普惠的文化生活体系,提高市民的健康水平和生活质量,推进“融合山水谋发展、建设首都西大门”的高端绿色发展战略发挥作用。

对口支援墨玉县 参观交流促发展

本报讯(通讯员海蒂)10月13日,新疆墨玉县人民医院一行10人到石景山院进行为期一个月的参观学习。

会上,石景山医院领导在致辞中热烈欢迎墨玉县人民医院的同仁们参观学习,并表示石景山院多年来积极参与对新疆和田地区的医疗支援工作,医院高度重视此次参观交流,全院干部职工将尽全力做好工作、学习、生活的各方面准备,希望墨玉县人民医院的同仁们在参观学习的同时,留下好的经验和做法,提出宝贵意见和建议。石景山医院院长刘鹏对医院基本情况、医疗技术、医疗服务、教学科研和基础设施建设进行了详细介绍。希望两家医院能通过沟通交流互相促进,共同发展。

新疆墨玉县人民医院董宇莉介绍了墨玉县人民医院的现状,并表示根据本地区实际面临的问题,将重点科室管理和地区人员培训作为学习借鉴的重点,以期达到快速发展,提升综合实力的目的。

石景山医院开展世界无车日 社会志愿服务活动

本报讯(通讯员海蒂)9月22日是世界无车日,石景山医院为倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,促进社会志愿服务活动,共创和谐社会,增强精神文明建设,联合公交客运第六分公司团委共同在八角游乐园地铁站开展志愿服务活动。

早上8时,院团委组织的多名团员青年与公交客运第六分公司青年志愿者来到八角游乐园地铁站,一同布置服务岗,悬挂横幅、团旗,整理宣传手册。

活动开始,医院团员身着白色制服、佩戴志愿者绶带,车队团员统一着蓝色工装,佩戴志愿者帽子,一同向来往乘客主动发放宣传手册,倡导大家绿色出行,希望广大乘客为首都良好的道路交通、空气环境作出自己的贡献。活动中,志愿者们在站台维护乘车秩序,照顾乘客上下车、解答询问,号召大家在候车时,文明礼让、有序排队上车,乘车时关爱“老幼病残孕”乘客,主动让座。医院团员青年还发放了医院简介和转诊手册,有效扩大了宣传渠道,不仅对日常上下班人士发出倡导,也对到医院就诊的患者提议减少私家车上路,缓解城市道路交通。



区食药监系统全面开展学校及其周边食品安全整治



本报讯(通讯员胡朝英)新学期以来,在区食药安办的统一部署下,区、街道两级联动,区食药监局、区城管执法局、区教委、区公安局、区工商分局等部门紧密配合,集中时间、集中人力,狠抓辖区学校周边食品安全专项整治。

自9月8日开始,联合执法小组,对辖区学校周边食品经营者进行地毯式检查,分片包干,责任到人,一户一户整治,一户一户规范,做到问题不解决不放过,整改不到位不放过,违法行为不查处不放过,整治工作不达标不放过。执法人员按照“八查八看”的要求,查主体资格,看证照是否齐

全,从业人员是否有有效健康证明;查进货票证,看经营者是否履行了进货查验义务;查经销食品,看是否有“五无”、过期变质、霉变等不符合食品安全标准的食品;查标签标识,看标签标识是否符合规定;查贮存条件,看食品是否按标注的要求贮存、销售;查商标广告,看是否有侵权假冒食品,食品广告是否有虚假和误导宣传的内容;查卫生条件,看经营场所内外环境是否整洁、除“四害”措施是否到位,从业人员是否保持个人卫生;查餐具是否按要求清洗、消毒;查食品添加剂,看是否实行“五专”管理,是否存在“两超一非”问题。

广宁食药所对辖区餐饮配送企业开展全面动态检查,检查对象为北京奥瑞嘉餐饮有限公司等为辖区部分学校提供中餐配送服务的企业。现场,检查人员对配送企业人员管理、场所环境、设施设备、食品原料及食品、加工操作等多个项目、流程进行了检查。其中包括餐具的清洗和消毒、加工环境和制作过程、原材料的采购等环节。同时对员工行业知识定期培训、餐具定期快检等提出了更加严格的要求。

古城食药所此次专项整治期间共检查了12家学校及幼儿园,重点对学校食堂的证照情况、卫生设施、食堂工作人员健康证件、食品台账登记情况、食物留样情况进行一一排查。对学校食堂在食品原料采购验收、台账登记不完善以及留样数量偏少等方面进行了纠正。

八角食药所对学校及托幼机构食堂及周边200米内食品经营单位进行全覆盖检查,结合餐饮业量化分级管理进行了现场评审。苹果园食药所对辖区学校食堂校长第一责任人落实情况;食堂各区域、各专间、备餐、洗消是否单一流向;建立与落实食品安全工作管理制度情况;原料采购、加工制作、食品添加剂使用是否

规范情况;餐饮具清洗消毒等情况进行检查。

五里坨辖区恰逢石景山区教委与北京师范大学附属中学携手创办北师大附中京西分校刚刚正式投入使用,40余名西藏学生入住学校,食药所工作人员连续两周放弃了节假日休息,坚守在工作岗位,做好新食堂食品安全保障工作。

老山食药所执法人员与10位家长来到首钢大地老山东里幼儿园食堂,共同检查食品安全卫生。这是我市首个食品安全家长开放日,家长走进幼儿园食堂,检查环境卫生、食品安全。

同时,加强与新闻媒体的联系,在活动过程中,邀请电视台及报社记者对检查过程进行跟踪报道,并向食品经营者发放《致食品生产经营者一封信》和新《食品安全法》,积极营造浓厚的整治氛围。通过此次专项检查及时排除了食品安全隐患,依据各相关部门职能对存在问题的单位进行复查,督促其尽快整改落实到位,确保我区广大师生和群众的食品安全。



北京快行道广告有限公司 因公司发展需要,现面向社会诚聘 聘 广告设计师 设计师: 熟练Illustrator、Photoshop、3D MAX等软件; 可以使用3D MAX软件快速建立模型, 熟练平面广告设计。 家住石景山者优先。 联系电话: 010-51667918 邮箱: bj2008abc@126.com

生活便利 刊登热线: 51667918 建材家居 京西家具建材 咨询电话: 88796938 海特饭店往北路东 爱玛格家居购物广场 咨询电话: 88785688 地址: 双峪路麻峪河西 爱玛格古玩文易广场 咨询电话: 88787088 教育 中国人民大学网络教育 咨询电话: 88696495 优能中学教育 咨询电话: 56983207 印刷品制作 咨询电话: 68600298 医疗服务 朝阳医院京西院区 急诊51718199 石景山区京原路5号 首钢医院 总机57830000 石景山区西黄村 北京长庚医院 无庸定点医院 古城南里8号 88296363 中国中医科学院眼科医院 电话: 68686800 北京市石景山区鲁谷路33号 新款宣传栏 咨询电话: 51667918 家电维修 艺鸿家电维修68845217 专业维修、制冷上门服务

专业团队 为您量身定做各种印刷宣传品 北京快行道广告有限公司 BEIJING EXPRESSWAY ADVERTISING CO., LTD. Tel: 010-51667918 www.51667918.com 服务奥运·服务您